
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Mata Pelajaran : AL QUR’AN HADITS 

Kelas/Semester : VII/Genap 

Materi Pelajaran : Keseimbangan hidup didunia dan Akhirat 

Alokasi Waktu : 3x40 menit 

Tahun Ajaran : 2019 – 2020 
 

A. Tujuan pembelajaran  

 

1. Siswa dapat mengamati, menanya, mencoba, menalar dan  mengkomunikasikan 

tentang topik   keseimbangan hidup didunia dan akhirat.   
2. Siswa dapat menirukan, memperagakan dan menujukan kemampuan memahami 

materi yang di ajarakan sesuai topik keseimbangan hidup didunia dan akhirat.    
 

B. Langkah-langkah pembelajaran  

 

1. Guru membuka kelas melalui aplkasi pilihan cerdasku.com untuk mempersilahkan 

siswa mengisi absensi online. 

2. Siswa di persilahkan mengisi absensi online di pilihan cerdasku.com dengan cara 

login dan memasukan username serta password masing-masing. 

3. Guru melakukan pembelajaran secara daring melalui aplikasi clasroom dengan 

menyajikan materi format file dan melakukan tanya jawab yang berkaitan dengan 

materi keseimbangan hidup didunia dan akhirat.    

4. Guru meberikan tugas yang berkaitan dengan materi keseimbangan hidup didunia 

dan akhirat. melalui aplikasi classroom. 

 

C. Penilaian  

 

1. Guru melakukan penilaian sikap melalui kedisiplinan dan tanggung jawab 

menyelesaikan tugas. 

2. Guru melakukan  peilaian  pengetahuan dengan menilai tugas online melalui aplikasi 

classroom. 

 

 
 

luwuk, 05 April 2020 

 

Mengetahui,       

Kepalah Madrasah,     Guru Mata Pelajaran 
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